A Hand Up Community Resource Center provides this Privacy Policy to outline how we collect, use, share, and process information collected through this website.

## What Information Is Collected?

When you visit https://ahandupcrc.org/, personal identifiable information is not collected without your knowledge. Anonymous information is collected, such as time and length of your visit, the pages visited, the referral site, and name of your internet service provider and browser. This information is used to measure site activity and develop improvements to our website and your user experience.

There are also several opportunities for website visitors to provide non-sensitive personal information in order to build a relationship with A Hand Up. This information may be collected through forms, surveys, meeting registrations, and donations. If you choose to share any personal information, we may store and use it for marketing and fundraising purposes. A Hand Up will not sell your personal information. If you wish to be removed from our contact database, please submit your request via email to info@ahandupcrc.org.

### **How Is Your Information Protected?**

A Hand Up employs various methods to protect your personal information. Submitted information is transferred to a secure cloud database using industry standard encryption. A Hand Up's leadership and program administrative users have access to your personal information for the purpose of managing organizational programming, contacting potential volunteers and fundraising activities. Financial information is collected and transferred, but not stored within the website.

# Do We Use Cookies?

The A Hand Up website uses cookies, small files saved to your web browser, in order to improve your user experience. Cookies can be disabled within your browser. Cookies may be used to measure website activity and to customize the website to your preferences. When you return to https://ahandupcrc.org/, information can be tailored to improve your user experience.

# **Modifications**

We reserve the right to change this privacy statement at any time; please review it on a regular basis. We reserve the right to change this policy at any time by posting an electronic notice on our website. Your continued use of our website after such notices are posted will be interpreted as your acceptance of the modified terms.

## Consent

By using this website, you consent to A Hand Up's privacy policy. In addition, we do not give, share, sell, or transfer any personal information about you to any third parties. To prevent unauthorized access, maintain accuracy, and ensure the correct use of information, we have put in place appropriate physical, electronic, and managerial procedures to safeguard and secure any information that we collect. If you would like to remove your information from our database or have questions about our privacy practices, you can contact us at the postal or email address posted on this site.